
utstyrsnivå
batteri

(kWt)
versjon

rekkevidde 
inntil (km) (1)

forbruk
(Wh/km) (1) motor

engangsavgift /
vrakpant

veil.kundepris *

evolution 40 kWt urban range 308 147 90 kW / 120 hk AC 11 kW DC 80 kW 13 966 kr 299 900 kr

evolution 52 kWt comfort range 407 152 110 kW / 150 hk AC 11 kW DC 100 kW 14 627 kr 327 900 kr

techno 52 kWt comfort range 398 155 110 kW / 150 hk AC 11 kW DC 100 kW 14 627 kr 364 900 kr

iconic 52 kWt comfort range 396 156 110 kW / 150 hk AC 11 kW DC 100 kW 14 627 kr 389 900 kr

priser er inkl. frakt & levering: OSLO

evolution techno iconic

- 13 900 kr -

- - 10 900 kr

Handsfree parking med parkeringssensorer foran, bak og på sidene. - 6 900 kr ◊

Harman Kardon® hifi-lydanlegg med 8 høyttalere + 1 subwoofer - 10 900 kr 10 900 kr

Adapter for Vehicle to load (V2L) 4 900 kr 4 900 kr 4 900 kr

Elektrisk bakluke - 6 900 kr 6 900 kr

Takrails 3 900 kr ◊ ◊

Yellow fl4sh dekor på tak & panser 7 900 kr 7 900 kr 7 900 kr

Yellow fl4sh dekor på framskjermer og støtfangere 7 900 kr 7 900 kr 7 900 kr

Blue fl4sh dekor på tak & panser 7 900 kr 7 900 kr 7 900 kr

Blue fl4sh dekor på framskjermer og støtfangere 7 900 kr 7 900 kr 7 900 kr

Silver numbeR4 dekor på tak & panser 7 900 kr 7 900 kr 7 900 kr

Silver numbeR4 dekor på framskjermer og støtfangere 7 900 kr 7 900 kr 7 900 kr

Copper numbeR4 dekor på tak & panser & copper numbeR4 dekor på framskjermer og støtfangere 7 900 kr 7 900 kr 7 900 kr

Mørktonede sidevinduer bak med UV og IR, bakrute mørktonet med UV. - 0 kr ◊

Dekor, sort panser - 0 kr 0 kr

Metallic lakk, carmin red ◊ ◊ -

Metallic lakk, tofarget carmin red med sort tak - 9 900 kr ◊

Metallic lakk, ensfarget 9 900 kr 9 900 kr 9 900 kr

Metallic lakk, tofarget - 15 900 kr 15 900 kr

Pack driving & safety assist

- Active Driver Assist + (Pack connected driving: intelligent adaptive cruise control 1 + lane centering)
- Blindsoneassistent
- Varsling for kryssende trafikk og aktiv nødbremsing  ved rygging
- "Occupant Safe Exit"-funksjon
- Adaptive driving

* Det beregnes 25 % mva av det beløpet på bil og fabrikkmontert ekstrautstyr som overstiger kr 300 000,-. 
Det beregnes ikke mva av engangsavgift. Dersom totalbeløpet er under kr 300 000,-, vil beløpet ikke inkludere mva. 
For å se totalsum inkludert eventuell mva benytt vår konfigurator på www.renault.no

1 WLTP-godkjent rekkevidde, blandet kjøring, norsk standard utstyrsnivå. Hjuldimensjon og ekstrautstyr kan påvirke typegodkjent rekkevidde. Forhold som bl.a. kjørestil, kjøreforhold, hastighet, antall passasjerer, last, 
utendørstemperatur, bruk av aircondition/varmeapparat, topografi, bilens stand, dekk etc. vil påvirke den faktisk oppnådde rekkevidden.

ladehastighet (kW, max)
AC / DC

1 Pack connected driving, pack navigation, pack ev remote services og visse integrerte Google-tjenester som krever tilkobling. 5 års gratis tilkobling er inkludert fra bilens leveringsdato. Den adaptive cruise control-
funksjonen opprettholdes selv uten tilkobling.

EKSTRAUTSTYR                                                                                                                                                                                                                                ALLE UTSTYRSPRISER INKL.MVA

Pack parking, driving & safety assist

- Active Driver Assist + (Pack connected driving: intelligent adaptive cruise control 1 + lane centering)
- Blindsoneassistent
- Varsling for kryssende trafikk og aktiv nødbremsing  ved rygging
- "Occupant Safe Exit"-funksjon
- Adaptive driving
- Parkeringssensorer bak, foran og på sidene
- Parkeringsassistent ("hands-free" parkering)

RENAULT 4 
E-TECH ELECTRIC

Prisliste fra 01.01.2026



◊ = Standard, ¤ = Ekstrautstyr, Δ = Tilgjengelig i pakke, - = Ikke tilgjengelig

evolution techno iconic

Vehicle to grid (V2G) & Vehicle to load (V2L) ◊ ◊ ◊
Adapter for Vehicle to load (V2L) ¤ ¤ ¤
Varmepumpe og varmestyring ◊ ◊ ◊
Multi-Sense med fire ulike kjøremoduser, tilpasning av kupébelysning, styring og motorrespons. - ◊ ◊
ECO - modus (ON/OFF) ◊ - -
Paddleshiftere for regenerativ bremsing - ◊ ◊
Modus B - regenerativ bremsing (girvelger) ◊ - -
Ladekabel 6,5m Mode 3 - Type 2 ◊ ◊ ◊
AC 11 kW tre-fas lading + DC hurtiglading opptil 80 kW ◊ - -
AC 11 kW tre-fas lading + DC hurtiglading opptil 100 kW - ◊ ◊

evolution techno iconic

Aktiv nødbremsassistent (med gjenkjenning av biler/fotgjenger/syklist/veikryss) ◊ ◊ ◊
Avstandsvarsling ◊ ◊ ◊
ISOFIX på de ytterste setene bak ◊ ◊ ◊
Varsling for kryssende trafikk og aktiv nødbremsing  ved rygging - Δ Δ 
Seks kollisjonsputer inkludert sidekollisjonsgardiner foran/bak ◊ ◊ ◊
Manuell utkobling av airbag for passasjer ◊ ◊ ◊
e-call: automatiske eller manuelle nødsamtaler ◊ ◊ ◊
Filholderassistent med filskiftevarsling ◊ ◊ ◊
ABS, ESP & Emergency brake assist ◊ ◊ ◊
Dekkreparasjonssett ◊ ◊ ◊
My Safety & My Safety coach ◊ ◊ ◊
"Occupant Safe Exit"-funksjon (OSE) - Δ Δ 
ISA: Intelligent speed assist, fartsgrensevarsling (inkludert i 14 år) ◊ ◊ ◊
Trafikkskiltgjenkjenning ◊ ◊ ◊
Hill Start Assist (HSA) ◊ ◊ ◊
Blindsoneassistent - Δ Δ

evolution techno iconic

Cruise Control med hastighetsbegrenser ◊ - -
Adaptiv cruisekontroll med Start&Stop - ◊ ◊
Active Driver Assist + (Pack connected driving: intelligent adaptive cruise control 1 & lane centering) - Δ Δ 
Regn- og lyssensor ◊ ◊ ◊
Driver attention alert (føreroppmerksomhetsvarsling) ◊ ◊ ◊
Elektrisk justerbare og oppvarmede sidespeil ◊ - -
Elektrisk justerbare, innfellbare og oppvarmede sidespeil. - ◊ ◊
Automatisk skifte mellom fjernlys / nærlys ◊ ◊ ◊
Elektronisk parkeringsbrems ◊ - -
Elektronisk parkeringsbrems med auto hold - ◊ ◊
Manuelt bakspeil ◊ - -
Rammeløst bakspeil med automatisk dimming - ◊ ◊
Ryggekamera & parkeringssensorer bak ◊ ◊ ◊
Handsfree parking med parkeringssensorer foran, bak og på sidene. - Δ ◊
intelligent = visse integrerte Google-tjenester som krever tilkobling. 5 års gratis tilkobling er inkludert fra bilens leveringsdato. Den adaptive cruise control-funksjonen opprettholdes selv uten tilkobling.

evolution techno iconic

Elektrisk bakluke - ¤ ¤
Oppvarmet sete for fører og passasjer foran ◊ ◊ ◊
Automatisk klimaanlegg ◊ ◊ ◊
Forvarming av batteriet før lading (for bruk ved DC-hurtiglading) - ◊ ◊
Handsfree-nøkkelkort ◊ - -
Handsfree-nøkkelkort med automatisk opplåsing når du nærmer deg bilen - ◊ ◊
Uttak for 12V,  2 UBS-C porter ◊ - -
Uttak for 12V,  2 UBS-C porter og trådløs smarttelefonlader - ◊ ◊
Elektriske vindusheiser med power touch for fører og passasjer ◊ ◊ ◊
One touch vindusheiser bak ◊ ◊ ◊
Ratt i plast ◊ - -
Ratt trukket i mykt imitert skinn, justerbart i høyde- og lengderetning - ◊ ◊
Oppvarmet ratt - ◊ ◊
Manuelt 6-veis førersete ◊ - -
Manuelt 6-veis førersete med justerbar korsryggstøtte, oppbevaringslomme på setets bakside. - ◊ ◊
Manuelt 6-veis passasjersete ◊ - -
Manuelt 6-veis justerbart passasjersete med nedfellbar rygg - ◊ ◊

evolution techno iconic

Baksete med 3 sitteplasser ◊ ◊ ◊
Interiørbelysning foran ◊ - -
LED-interiørbelysning, to foran og to bak - ◊ ◊
Setetrekk i grått vattert tekstil med blå, hvite og røde sømmer ◊ - -
Setetrekk i 100 % resirkulert vattert "demin" med kobberfargede sømmer / mørkeblå, raffinert tekstil - ◊  -
Setetrekk 100 % resirkulert polstring / svart vattert raffinert tekstil / grå pepitarutet tekstil med gult bånd - - ◊
Grått vattert tekstilpolstring, med blå, hvit og rød søm ◊ - -
100 % resirkulert vattert "demin" med kobberfarget søm & mørkeblått tekstil - ◊  -
100 % resirkulert grå pepitarutet tekstil med gul bånddetalj & vattert svart tekstil - - ◊
Lyselementer integrert i dashbordet, under panelet og i sidene for å lyse opp dørpanelene - ◊ -
Lysende mønster i dashbordet – eksklusivt for Iconic - - ◊
Midtkonsoll med oppbevaring og armlene ◊ ◊ ◊
Nedfellbar bakseterygg med 40/60 inndeling ◊ ◊ ◊

INTERIØR

UTSTYRSLISTE

SIKKERHET

KJØRING

KOMFORT

ELBIL



evolution techno iconic

18" stålfelger "jogging" ◊ - -
18" aluminiumsfelger "sixties" - ◊ -
18" aluminiumsfelger "parisienne" - - ◊
Elegant front med ikonisk 2D-logo i grillen ◊ - -
Ikonisk 2D-logo med LED-belysning og lyssignatur rundt grillen - ◊ ◊
Sorte sidespeil og B-stolpe ◊ - -
Tonede ruter bak ◊ - -
Tonede sidevinduer foran med UV og IR, tonede sidevinduerbak med UV. - ◊ -
Tonede sidevinduer foran med UV og IR, mørktonede sidevinduer bak med UV og IR, bakrute mørktonet med UV. - ¤ ◊
Støtfangere foran og bak, hjulbuer og karosserilinje i kornet sort ◊ - -
Støtfangere foran og bak, hjulbuer og karosserilinje i høyglanset sort - ◊ ◊
Dekorlist over framskjerm - ◊ ◊
Uten dekorlist over framskjerm ◊ ¤ ¤
Dekorlist tak, sort ◊ ◊ -
Dekorlist tak, sølv - ¤ ◊
Yellow fl4sh dekor på tak & panser & yellow fl4sh dekor på framskjermer og støtfangere ¤ ¤ ¤
Blue fl4sh dekor på tak & panser & blue fl4sh dekor på framskjermer og støtfangere ¤ ¤ ¤
Silver numbeR4 dekor på tak & panser & silver numbeR4 dekor på framskjermer og støtfangere ¤ ¤ ¤
Copper numbeR4 dekor på tak & panser & copper numbeR4 dekor på framskjermer og støtfangere ¤ ¤ ¤
Antennepisk ◊ - -
Haifinneantenne - ◊ ◊
Takrails ¤ ◊ ◊
Full LED hovedlys og LED-lyssignatur foran ◊ ◊ ◊
Full LED-baklykter ◊ ◊ ◊

evolution techno iconic

Lydanlegg med 4 høyttalere ◊ - -

Arkamys® lydanlegg med 6 høyttalere - ◊ ◊

Harman Kardon® hifi-lydanlegg med 8 høyttalere + 1 subwoofer - ¤ ¤

Virtuell assistent reno, den offisielle Renault-avataren som vil være koblet til ChatGPT - ◊ ◊

Smarttelefonspeiling (kabel eller trådløs) med Android Auto™ og Apple CarPlay™ ◊ ◊ ◊

7" digitalt instrumentpanel ◊ - -

10,3" digitalt instrumentpanel - ◊ ◊

10,1" openR link multimediesystem ◊ - -

- ◊ ◊

*(Pack Navigation: Google Maps og Google Assistant)i 5 år og underholdningspakke (Google Play) med 3 GB inkludert (i 6måneder)

MULTIMEDIA

EKSTERIØR

10,1" openR link multimediesystem med integrerte Google-tjenester (Google Maps med elbilfunksjoner, Google 
Assistant og Google Play *), tilgjengelig i fem år.

TILPASNING, TAK OG DØRER

blue fl4sh dekor på tak panser &  blue fl4sh dekor 
på framskjermer og støtfangere

copper numbeR4 dekor på tak & panser copper 
numbeR4 dekor på framskjermer og støtfangere

silver numbeR4 dekor på tak panser & silver 
numbeR4 dekor på framskjermer og støtfangere

yellow fl4sh tak og dekor på panser & yellow fl4sh
dekor på framskjermer og støtfangere



TEKNISKE SPESIFIKASJONER urban range

MOTOR & BATTERI evolution evolution techno iconic

Motor 120 hk

Batteri 40 kWt

Antall sitteplasser

Homologert rekkevidde WLTP - blandet kjøring (km) 308 407 398 396

Max. effekt kW (hk) 90 (120)

Max. dreiemoment Nm  225

Effekt (kWt) 40

Teknologi

Totalspenning (V)

Antall moduler / celler 3 / 93

Vekt (kg) 237 kg

AC / DC 11 kW / 80 kW

Vanlig stikkontakt 2,3 kW (1-fase 10A) (15–80 %) 11 t 15 min

Ladestasjon 3,7 kW (1-fase 16A) (15–80 %) 7 t 

Ladestasjon 11 kW (3-fase 16A) (15–80 %) 2 t 45 min

Hurtiglading opptil DC 100 kW (15–80 %) 30 min

Girvelger

Antall gir

Maksimal hastighet (km/t)

0–100 km/t (s) 9,5

Styring

Svingradius mellom fortauskanter (m)

Antall rattomdreininger

Referansefelger (18”)

Egenvekt m/fører (kg) 1492 1544 1568 1574

Tillatt totalvekt (kg) 1895

Nyttelast (kg) 403 436 412 406

Maksvekt for tilhenger (kg)

Bagasjeromsvolum (L) 

Bagasjeromsvolum med seteryggen slått ned (L)

Oppbevaringsrom under lastegulvet (L)

Høyde bagasjeromsåpning (mm)

Bakre åpningsbredde – øvre, maks., nedre (mm)

Maks lastelengde med nedfelt passasjerseter (cm)

55

781

876 / 998 / 893

220

Lithium-ion

400

2,6

195/60 R18 96 H

1980

750

420

1405

150

8,5

Elektrisk servostyring

10,8

Rattmontert E-shifter-girspak

1

4 / 184

297 kg

11 kW / 100 kW

15 t

10 t

245

52

3 t 15 min

30 min

5

150 hk

 52 kWt

110 (150)

DEMINSJONER

STYRING

HJUL OG DEKK

VEKT (kg) OG VOLUM (L)

LADING, CA LADETIDER

YTELSE

GIRKASSE

INTERIØR

BATTERI

comfort range

REKKEVIDDE & FORBRUK

MOTOR

Kjøretøygaranti: 5 år / 100 000km nybilgaranti, avhengig av hva som inntreffer først. Garanti på elektrisk drivlinje (motor og reduksjonsgir): 5 år / 100 000 km, avhengig av hva som inntreffer først. *Batterigaranti: 8 år / 160 000 km, avhengig av 
hva som inntreffer først, og minst 70 % helsetilstand (SOH) garantert i garantiperioden. Vi forbeholder oss retten til å endre priser og spesifikasjoner når som helst uten forvarsel. Alle rimelige anstrengelser er gjort for at innholdet i denne 

prislisten skal være oppdatert og korrekt ved trykking. Forbehold om skrivefeil.
Versjon 2 - 29-05-2026 - RN NORDIC AB NUF www.renault.no



STANDARD EVOLUTON

Vehicle to grid (V2G) & Vehicle to load (V2L)

Varmepumpe og varmestyring

ECO - modus (ON/OFF)

Modus B - regenerativ bremsing (girvelger)

Ladekabel 6,5m Mode 3 - Type 2

AC 11 kW tre-fas lading + DC hurtiglading opptil 80 kW

Aktiv nødbremsassistent (med gjenkjenning av biler/fotgjenger/syklist/veikryss)

Avstandsvarsling

ISOFIX på utvendige seter bak

Seks kollisjonsputer inkludert sidekollisjonsgardiner foran/bak

Manuell utkobling av airbag for passasjer

e-call: automatiske eller manuelle nødsamtaler

Filholderassistent med filskiftevarsling

ABS, ESP & Emergency brake assist 

Dekkreparasjonssett

My Safety & My Safety coach

ISA: Intelligent speed assist, fartsgrensevarsling (inkludert i 14 år)

Trafikkskiltgjenkjenning

Hill Start Assist (HSA)

Cruise Control med hastighetsbegrenser

Regn- og lyssensor

Driver attention alert (føreroppmerksomhetsvarsling)

Elektrisk justerbare og oppvarmede sidespeil 

Automatisk skifte mellom fjernlys / nærlys



Elektronisk parkeringsbrems

Manuelt bakspeil

Parkeringssensorer bak

Ryggekamera

Oppvarmet sete for fører og passasjer foran

Automatisk klimaanlegg

Handsfree-nøkkelkort 

Uttak for 12V,  2 UBS-C porter

Elektriske vindusheiser med power touch for fører og passasjer

One touch vindusheiser bak 

Ratt i plast

Manuelt 6-veis førersete

Manuelt 6-veis passasjersete

18" stålfelger "jogging"

Elegant front med ikonisk 2D-logo i grillen

Sorte sidespeil og B-stolpe

Tonede ruter bak

Støtfangere foran og bak, hjulbuer og karosserilinje i kornet sort

Uten dekorlist over framskjerm

Dekorlist tak, sort

Antennepisk

Full LED hovedlys og LED-lyssignatur foran

Full LED-baklykter 

Baksete med 3 sitteplasser

Interiørbelysning foran

Setetrekk i grått vattert tekstil med blå, hvite og røde sømmer



Grått vattert tekstilpolstring, med blå, hvit og rød søm

Midtkonsoll med oppbevaring og armlene 

Nedfellbar bakseterygg med 40/60 inndeling

Lydanlegg med 4 høyttalere

Smarttelefonspeiling (kabel eller trådløs) med Android Auto™ og Apple CarPlay™

7" digitalt instrumentpanel 

10,1" openR link multimediesystem

STANDARD TECHNO (utover evolution)

Multi-Sense med fire ulike kjøremoduser, tilpasning av kupébelysning, styring og motorrespons.

Paddleshiftere for regenerativ bremsing

AC 11 kW tre-fas lading + DC hurtiglading opptil 100 kW

Adaptiv cruisekontroll med Start&Stop

Elektrisk justerbare, innfellbare og oppvarmede sidespeil.







STANDARD EVOLUTON

Vehicle to grid (V2G) & Vehicle to load (V2L)

Varmepumpe og varmestyring

ECO - modus (ON/OFF)

Modus B - regenerativ bremsing (girvelger)

Ladekabel 6,5m Mode 3 - Type 2

AC 11 kW tre-fas lading + DC hurtiglading opptil 80 kW

Aktiv nødbremsassistent (med gjenkjenning av biler/fotgjenger/syklist/veikryss)

Avstandsvarsling

ISOFIX på utvendige seter bak

Seks kollisjonsputer inkludert sidekollisjonsgardiner foran/bak

Manuell utkobling av airbag for passasjer

e-call: automatiske eller manuelle nødsamtaler

Filholderassistent med filskiftevarsling

ABS, ESP & Emergency brake assist 

Dekkreparasjonssett

My Safety & My Safety coach

ISA: Intelligent speed assist, fartsgrensevarsling (inkludert i 14 år)

Trafikkskiltgjenkjenning

Hill Start Assist (HSA)

Cruise Control med hastighetsbegrenser

Regn- og lyssensor

Driver attention alert (føreroppmerksomhetsvarsling)

Elektrisk justerbare og oppvarmede sidespeil 

Automatisk skifte mellom fjernlys / nærlys



Elektronisk parkeringsbrems

Manuelt bakspeil

Parkeringssensorer bak

Ryggekamera

Oppvarmet sete for fører og passasjer foran

Automatisk klimaanlegg

Handsfree-nøkkelkort 

Uttak for 12V,  2 UBS-C porter

Elektriske vindusheiser med power touch for fører og passasjer

One touch vindusheiser bak 

Ratt i plast

Manuelt 6-veis førersete

Manuelt 6-veis passasjersete

18" stålfelger "jogging"

Elegant front med ikonisk 2D-logo i grillen

Sorte sidespeil og B-stolpe

Tonede ruter bak

Støtfangere foran og bak, hjulbuer og karosserilinje i kornet sort

Uten dekorlist over framskjerm

Dekorlist tak, sort

Antennepisk

Full LED hovedlys og LED-lyssignatur foran

Full LED-baklykter 

Baksete med 3 sitteplasser

Interiørbelysning foran

Setetrekk i grått vattert tekstil med blå, hvite og røde sømmer



Grått vattert tekstilpolstring, med blå, hvit og rød søm

Midtkonsoll med oppbevaring og armlene 

Nedfellbar bakseterygg med 40/60 inndeling

Lydanlegg med 4 høyttalere

Smarttelefonspeiling (kabel eller trådløs) med Android Auto™ og Apple CarPlay™

7" digitalt instrumentpanel 

10,1" openR link multimediesystem

STANDARD TECHNO (utover evolution)

Multi-Sense med fire ulike kjøremoduser, tilpasning av kupébelysning, styring og motorrespons.

Paddleshiftere for regenerativ bremsing

AC 11 kW tre-fas lading + DC hurtiglading opptil 100 kW

Adaptiv cruisekontroll med Start&Stop

Elektrisk justerbare, innfellbare og oppvarmede sidespeil.

Elektronisk parkeringsbrems med auto hold

Rammeløst bakspeil med automatisk dimming

Forvarming av batteriet før lading (for bruk ved DC-hurtiglading)

Handsfree-nøkkelkort med automatisk opplåsing når du nærmer deg bilen

Uttak for 12V,  2 UBS-C porter og trådløs smarttelefonlader

Ratt trukket i mykt imitert skinn, justerbart i høyde- og lengderetning

Oppvarmet ratt

Manuelt 6-veis førersete med justerbar korsryggstøtte, oppbevaringslomme på setets bakside.

Manuelt 6-veis justerbart passasjersete med nedfellbar rygg

18" aluminiumsfelger "sixties"

Ikonisk 2D-logo med LED-belysning og lyssignatur rundt grillen

Tonede sidevinduer foran med UV/IR, tonede sidevinduerbak med UV.



Støtfangere foran og bak, hjulbuer og karosserilinje i høyglanset sort

Dekorlist over framskjerm

Haifinneantenne

Takrails

LED-interiørbelysning, to foran og to bak

Setetrekk i 100 % resirkulert vattert "demin" med kobberfargede sømmer / mørkeblå, raffinert tekstil

100 % resirkulert vattert "demin" med kobberfarget søm & mørkeblått tekstil

Lyselementer integrert i dashbordet, under panelet og i sidene for å lyse opp dørpanelene

Arkamys® lydanlegg med 6 høyttalere

Virtuell assistent reno, den offisielle Renault-avataren som vil være koblet til ChatGPT

10,3" digitalt instrumentpanel 

STANDARD ICONIC (utover techno)

Handsfree parking med parkeringssensorer foran, bak og på sidene.

18" aluminiumsfelger "parisienne"

Tonede sidevinduer foran med UV/IR, mørktonede sidevinduer bak med UV/IR, bakrute mørktonet med UV.

Dekorlist tak, sølv

Setetrekk 100 % resirkulert polstring / svart vattert raffinert tekstil / grå pepitarutet tekstil med gult bånd

100 % resirkulert grå pepitarutet tekstil med gul bånddetalj & vattert svart tekstil

Lysende mønster i dashbordet – eksklusivt for Iconic

10,1" openR link multimediesystem med integrerte Google-tjenester (Google Maps med elbilfunksjoner, Google Assistant og Google Play *), 
tilgjengelig i fem år.
























